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[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen
Leg e n d e Relative Haufigkeiten der Antworten Mittelwert Median
F text 10% 60% 20% 0% 10% 0% n=Anzahl
ragetex Linker Pol \ ' Rechter Pol mw=Mittelwert
md=Median
E.=Enthaltung
6 5 4 3 2 1
Skala Histogramm

Unabhangig von der Art der Vermittlung und der Person der/des Lehrenden finde ich das Fach

66,7% 25% 83% 0% 0% 0%

... interessant

n=12

trifft vollkommen zu \ ' tZrlljfft uberhaupt nicht mw=5,6
md=6
6 5 4 3 2 1
. . . . . e . 91,7% 0% 83% 0% 0% 0%
... wichtig fur meine berufliche Handlungsfahigkeit. rifft vollkommen zu M tift iberhaupt nicht =12, o
mw=9,
2 md=6
6 5 4 3 2 1
o . 8,3% 50% 33,3% 83% 0% 0% _
... arbeitsintensiv trifft vollkommen zu \J ' trifft Gberhaupt nicht %’\Ji 5
2 md=5
6 5 4 3 2 1
Beurteilung der Lehre
. L 75% 167% 8,3% 0% 0% 0%
... vermittelt den Stoff praX|sor|ent|ert. trifft vollkommen zu \ ' trifft iberhaupt nicht 2:‘1335 7
zu md=6’
6 5 4 3 2 1
. . N 91,7% 83% 0% 0% 0% 0%
... hat m.E. die fachliche Kompetenz fir dieses Modul ifft vollkommen zu wift iberhaupt nicht =12 ¢
mw=5,
2 md=6
6 5 4 3 2 1
. . . . 66,7% 33,3% 0% 0% 0% 0%
... hat die Lehrveranstaltung inhaltlich gut vorbereitet. trifft vollkommen zu 1 wift Gberhaupt nicht =12,
mw=9,
2 md=6
6 5 4 3 2 1
. . 66,7% 333% 0% 0% 0% 0%
... hat die Veranstaltung gut strukturiert. trifft vollkommen zu Y trifft iberhaupt nicht "-12
2 md=6
6 5 4 3 2 1
. . . 54,5% 36,4% 9,1% 0% 0% 0%
hat'dle far dlesg )/eranstaltung geltenden Lehr-/ trifft vollkommen zu Y trifft Gberhaupt nicht 21:“25 s
Lernziele klar definiert. zu =g
E.=1
6 5 4 3 2 1
. N 72,7% 273% 0% 0% 0% 0%
... kann auch schwierige Sachverhalte gut erklaren. trifft vollkommen zu Y wift tberhaupt nicht =11,
2 md=6
E.=1
6 5 4 3 2 1
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e . 54,5% 455% 0% 0% 0% 0% ~
grelft inhaltliche Anregungen und Fragen der trifft vollkommen zu Y tifft Gberhaupt nicht %}1,255
Teilnehmenden auf. 2u maeg”
E.=1
6 5 4 3 2 1
. . . 583% 41,7% 0% 0% 0% 0%
e bes_tlmmt das ArbeltStempo SO, dass ich den trifft vollkommen zu \ ' trifft Gberhaupt nicht 21111356
inhaltlichen Ausfiihrungen gut folgen kann. zu a6
6 5 4 3 2 1
. . . 75% 25% 0% 0% 0% 0%
... unterstutzt die Vermittlung des Lehrstoffs durch trifft vollkommen zu 7] tift Gberhaupt nicht =12, ¢
Beispiele und Ubungen. 2u s
6 5 4 3 2 1
. . . g . . 20% 50% 30% 0% 0% 0%
... fordert das Verstandnis fir fachibergreifende rifft vollkommen zu tift iberhaupt nicht =19, o
Zusammenhange. 2u md=5’
E.=2
6 5 4 3 2 1
. . 33,3% 58,3% 83% 0% 0% 0%
geStaltet die LV interessant. trifft vollkommen zu ' \J trifft Gberhaupt nicht nm=1_25 3
zu Sy
md=5
6 5 4 3 2 1
. . 66,7% 33,3% 0% 0% 0% 0%
vertritt das Fach mit Engagement- trifft vollkommen zu \ ' trifft Gberhaupt nicht 21:\,‘1,:25 7
2 md=6
6 5 4 3 2 1
. . " 30% 70% 0% 0% 0% 0%
reaglert konstruktiv auf Kritik. trifft vollkommen zu | \ trifft Gberhaupt nicht ET\JES 3
2 md=5
E.=2
6 5 4 3 2 1
. . o 33,3% 41,7% 25% 0% 0% 0% ~
motiviert zur aktiven Bete"lgung- trifft vollkommen zu lr trifft Gberhaupt nicht 21_‘,;:25 1
zu md=5"
6 5 4 3 2 1
. . 50% 41,7% 83% 0% 0% 0%
... fordert selbststandiges Lernen (z.B. durch Partner-, trifft vollkommen zu ] tift Gberhaupt nicht 12, ,
Gruppenarbeit, E-Learning, Literaturhinweise etc.). zu md-s5
6 5 4 3 2 1
. . . . 8,3% 50% 25% 16,7% 0% 0%
... bereitet systematisch auf Leistungsnachweise vor. trifft vollkommen zu Y wift Gberhaupt nicht =12,
mw=4,
2 md=5
6 5 4 3 2 1
. . 63,6% 36,4% 0% 0% 0% 0%
... vermittelt den Stoff im - vom Lehrplan - vorgesehenen i volkommen zu ¥ i — T 17T it doerhauptmcnt "1
mw=9,
Umfang. 2 md=6
E.=1
6 5 4 3 2 1
. . . . . 83,3% 16,7% 0% 0% 0% 0%
... setzt Medien hilfreich ein (z.B. Tafel, Folien, it vollkommen zu "|° — wift tberhauptricht. "12
Arbeitsblatter, Skripte). 2u iy
6 5 4 3 2 1
. . . . . 417% 25% 333% 0% 0% 0%
3. Die erzielten Erkenntnisgewinne wurden verdeutlicht, i voikommen zu ] tift Gberhaupt nicht =12,
z.B. durch Zusammenfassung, Wiederholung o0.4. 2u md=5’
6 5 4 3 2 1
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58,3% 41,

7% 0% 0%

0%

0%

4. Der Lerninhalt ist aktuell. trifft vollkommen zu \ I trifft Gberhaupt nicht rr1n=m1/=256
2 md=6
6 5 4 3 2 1
. . . 58,3% 25% 16,7% 0% 0% 0%
5. Ich habe in dieser Lehrveranstaltung viel gelernt / ifft vollkommen zu ¥ i - —T T it doerhaupt mcht 12
neue Erkenntnisse gewonnen. u s
6 5 4 3 2 1
{ Beurteilung der Arbeitsatmosphare }
A 100% 0% 0% 0% 0% 0%
6. Das Verhaltnis der/des Lehrenden zu den Lernenden i volikommen zu i wift iberhaupt nicht "~ 12,
basiert auf Respekt. zu A
6 5 4 3 2 1
. . . 100% 0% 0% 0% 0% 0%

7. Es bestent ein angenehmes Klima innerhalb der ifft vollkommen zu i S S B B R it Gberhaupt mcht =12,

H mw=

Studiengruppe. 2 md=6

6 5 4 3 2 1
{ Gesamtzufriedenheit }
. . . . . 41,7% 58,3% 0% 0% 0% 0%

8. Wie beurteilen Sie die Lehrveranstaltung insgesamt? sehr gut 1Y sehr schiecht =12,
mw=5,
md=5

6 5 4 3 2 1
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Profillinie

Teilbereich: FB 5_Dozentenwunsch

— —

(Name der Umfrage)

Name der/des Lehrenden:  Dirk Schipper-Kruse
Titel der Lehrveranstaltung: Der Planungs- und Entscheidungsprozess des Einsatzmanagements SK2/9

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

.. interessant trifft - trifft Gberhaupt
vollkommen zu / nicht zu n=12 mw=56 md=6.0 s=0.7
.. wichtig fir meine berufliche Handlungsféahigkeit. trifft ._l trifft Gberhaupt _ B _ »
vollkommen zu |\ nicht zu n=12 mw=58 md=6.0 s=0.6
.. arbeitsintensiv trifft \TV\’ trifft Gberhaupt =12 mw=d 6 md=50 s=08
vollkommen zu nicht zu - - = >
/
.. vermittelt den Stoff praxisorientiert. trifft =/ trifft Gberhaupt _ B _ y
vollkommen zu / nicht zu n=12 mw=57 md=6.0 s=0.7
... hat m.E. die fachliche Kompetenz fir dieses trifft ! trifft Gberhaupt _ B _ y
Modul. vollkommen zu \ nicht zu n=12 mw=59 md=6.0 s=03
... hat die Lehrveranstaltung inhaltlich gut trifft & trifft Gberhaupt _ B _ y
vorbereitet. vollkommen zu I nicht zu n=12 mw=57 md=6.0 s=0.5
... hat die Veranstaltung gut strukturiert. trifft L trifft Gberhaupt _ B _ y
vollkommen zu \ nicht zu n=12 mw=57 md=6.0 s=0.5
... hat die fiir diese Veranstaltung geltenden Lehr-/ trifft L trifft Gberhaupt _ B _ y
Lernziele klar definiert. vollkommen zu / nicht zu n=1 mw=55 md=6.0 s=0.7
... kann auch schwierige Sachverhalte gut erklaren. trifft ._/ trifft Gberhaupt _ B _ y
vollkommen zu \ nicht zu n=1 mw=57 md=6.0 s=0.5
... greift inhaltliche Anregungen und Fragen der trifft L trifft Gberhaupt _ B _ y
Teilnehmenden auf. vollkommen zu l nicht zu n=1 mw=55 md=6.0 s=0.5
... bestimmt das Arbeitstempo so, dass ich den trifft l trifft Gberhaupt _ B _ y
inhaltlichen Ausfiihrungen gut folgen kann. vollkommen zu / nicht zu n=12 mw=5,6 md=6,0 s=0,5
... unterstitzt die Vermittlung des Lehrstoffs durch trifft .l trifft Gberhaupt _ B _ y
Beispiele und Ubungen. vollkommen zu -\\ nicht zu n=12 mw=5,8 md=6,0 s=0,5
... fordert das Versténdnis fur fachibergreifende trifft \L trifft Gberhaupt _ B _ y
Zusammenhénge. vollkommen zu ) nicht zu n=10 mw=4,9  md=50  s=0,7
.. gestaltet die LV interessant. trifft _._/ trifft Gberhaupt 1o 53 4=5.0 06
vollkommen zu / nicht zu n= mw=s,9  ma=s,0 - =0,
.. vertritt das Fach mit Engagement. trifft _./ trifft Gberhaupt _ B _ y
vollkommen zu \ nicht zu n=12 mw=57 md=6.0 s=0.5
.. reagiert konstruktiv auf Kritik. trifft \._ trifft Gberhaupt _ B _ y
vollkommen zu \ nicht zu n=10 mw=53 md=50 s=0.5
.. motiviert zur aktiven Beteiligung. trifft L trifft Gberhaupt _ B _ y
vollkommen zu / nicht zu n=12 mw=51  md=50 s=08
... fordert selbststandiges Lernen (z.B. durch trifft ./ ‘ trifft Gberhaupt _ B _ y
Partner-, Gruppenarbeit, E-Learning, vollkommen zu '\{ nicht zu n=12 mw=54  md=55 s=07
Literaturhinweise etc.).
... bereitet systematisch auf Leistungsnachweise trifft ‘ AW trifft Gberhaupt _ B _ y
vor. vollkommen zu )/- nicht zu n=12 mw=45 md=50 s=0,9
... vermittelt den Stoff im - vom Lehrplan - trifft | trifft Gberhaupt _ B _ y
vorgesehenen Umfang. vollkommen zu / nicht zu n=11 mw=5,6 md=6,0 s=0,5
... setzt Medien hilfreich ein (z.B. Tafel, Folien, trifft .[ trifft Gberhaupt _ B _ y
Arbeitsblatter, Skripte). vollkommen zu | \ nicht zu n=12 mw=5,8 md=6,0 s=0,4
3. Die erzielten Erkenntnisgewinne wurden trifft AV trifft Gberhaupt _ _ _ y
verdeutlicht, z.B. durch Zusammenfassung, vollkommen zu / nicht zu n=12 mw=5,1  md=5,0  s=0,9
Wiederholung o0.3. /
4. Der Lerninhalt ist aktuell. trifft 1./ trifft iberhaupt n=t2 mw=56  md=60  $=05
vollkommen zu nicht zu - = = i
5. Ich habe in dieser Lehrveranstaltung viel gelernt / trifft \. trifft Gberhaupt
neue Erkenntnisse gewonnen. vollkommen zu / nicht zu n=12 mw=54 md=6,0 s=08
6. Das Verhaltnis der/des Lehrenden zu den trifft y trifft Gberhaupt _ B _ y
Lernenden basiert auf Respekt. vollkommen zu ‘ nicht zu n=12 mw=6,0 md=6,0 s=0,0
02.07.2018 EvaSys Auswertung Seite 4



7. Es besteht ein angenehmes Klima innerhalb der trifft trifft Gberhaupt

Studiengruppe. vollkommen z nicht zu n=12 mw=6,0 md=6,0 s=0,0
%s\geles;n?lgte”en Sie die Lehrveranstaltung sehr gut sehr schlecht =12 mw=54 md=50 s=0.5
02.07.2018 EvaSys Auswertung Seite 5



Auswertungsteil der offenen Fragen

Weitere Anmerkungen

9. Was hat Ihnen an dieser Lehrveranstaltung besonders gut gefallen?

B Das Quiz

Das der Dozent kompetent auf Fragen antworten konnte. Sich mit den Wiinschen der Schiiler fiir die Lehrveranstaltung auseinander
gesetzt hat / zusammen erarbeitet hat.

Der LehrStoff wird anhand aktuellen Themen erlautert

Sehr kompetenter Dozent, der auch aktuelle Themen und Beispiele mit einbringt und dabei ein sehr angenehmes Arbeitsklima
gefordert hat. Gerne wieder.

Wir haben eigene BAOen erstellen missen, wobei wir diskutiert und uns ausgetauscht haben.

10. Was hat Ihnen an dieser Lehrveranstaltung weniger gut gefallen?
u/

B Den Vortrag ohne Materialen zu bearbeiten ( Einsatzgrundsatz)

B Nichts/ Mr. Perfekt

11. Ich habe folgende Anregungen und Verbesserungsvorschlage:

B Fir Vortrage Beispiele bereitstellen (In Hinblick auf einen Einsatzgrundsatz), da man sich sonst relativ wenig darunter vorstellen
kann.

B Man konnte den Inhalt mehr anhand von Videos von echten Einsatzen weiter verdeutlichen.

B Weiter so!

02.07.2018 EvaSys Auswertung Seite 6



